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                Krosno Odrzańskie 22.09.2017 r.
Wszyscy wykonawcy,

 







którzy pobrali SIWZ 

Odpowiedzi na zapytania dotyczące treści SIWZ – 4
Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.) w związku z zapytaniami dotyczącymi treści SIWZ na „Dostawa sprzętu IT i oprogramowania oraz sprzętu fotograficznego na potrzeby szkół kształcenia zawodowego w Powiecie Krośnieńskim”, które wpłynęły od Wykonawców, Zamawiający udziela wyjaśnień, bez ujawniania źródła zapytania, a jeżeli specyfikacja jest dostępna na stronie internetowej, zamieszcza na tej stronie. 

Zapytanie z dnia 21 września  2017 roku. 
      Dotyczy części II
1. Pytanie dotyczące: Załącznik numer 6a – Dostawa sprzętu IT wraz z oprogramowaniem dla Europejskiego Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Gubinie. 

Z uwagi na to, że w załączniku numer 6a – pozycja numer 14 – Napęd - Multi DVD+/-RW/RAM. W specyfikacji urządzenia Zamawiający podał parametry: „zapis DVD+/-R min.24x” jednak według naszej wiedzy taki parametr nie istnieje. Maksymalny zapis DVD+/-R wynosi 16x. 

Proszę o informację czy Zamawiający zmieni w specyfikacji zapis 24x na 16x.
Odpowiedź: Zamawiający Dokonuje zmiany Opisu przedmiotu zamówienia w Załączniku nr 6 a do     SIWZ w wierszu nr 14 tj.:
Zamiast:
„zapis DVD+/-R min.24x,

typ nagrywarka DVD, 

zapis DVD+/-RW min.8x, zapis DVD+/-R DL min.12x, zapis CD-R min.48x”
Winno być:

„zapis DVD+/-R,

typ nagrywarka DVD, 

zapis DVD+/-RW, zapis DVD+/-R DL, zapis CD-R”
Zmiana treści SIWZ  w tym zakresie w załączeniu do niniejszego pisma. 
2. Pytanie dotyczące: Załącznik numer 6a – Dostawa sprzętu IT wraz z oprogramowaniem dla Europejskiego Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Gubinie. 

Z uwagi na to, że w załączniku numer 6a – pozycja numer 14 – Napęd - Multi DVD+/-RW/RAM. W specyfikacji urządzenia Zamawiający podał parametry „zapis DVD+/-R min.24x, typ nagrywarka DVD, zapis DVD+/-RW min.8x, zapis DVD+/-R DL min.12x, zapis CD-R min.48x” jednak według naszej wiedzy taka nagrywarka spełniająca wszystkie wymagania nie istnieje.
Proszę o informację czy Zamawiający dopuści zaproponowanie nagrywarki model LiteOn iHAS324 o podanej specyfikacji: http://www.liteonodd.com/en/dvd-internal/item/dvdinternal/ihas324.html?
Odpowiedź:  Zamawiający udzielił odpowiedzi w zapytaniu nr 1.
Zapytanie z dnia 22 września  2017 roku. 
Dotyczy części I
1. Dotyczy części 1, pozycja 16 - Laptop z systemem operacyjnym. Czy Zamawiający dopuści laptop z wyjściem: 1xHDMI oraz przejściówką HDMI na D-Sub?
Odpowiedź: Zamawiający Dokonuje zmiany Opisu przedmiotu zamówienia w Załączniku nr 6 do     SIWZ w wierszu nr 16 tj.:
Zamiast:
„wyjścia karty graficznej 1 x wyjście D-Sub

1 x wyjście HDMI”
Winno być:

„wyjścia karty graficznej 1 x wyjście D-SUB lub przejściówka HDMI na D-Sub
1 x wyjście HDMI”.
Zmiana treści SIWZ  w tym zakresie w załączeniu do niniejszego pisma. 

Wicestarosta 








      Tomasz Kaczmarek /-/


[image: image1.jpg]